
ДОГОВІР № (140406-06/1І/23-ІІІК509
поставки пафгопродукіів оптовими партіями

4 викорисіангіям електронного каталогу" Рго/.огго Магкеі (зашп ціни пропозицій)
м. Луцьк 06 листопада 2023 р.

ТОВАРИСТВО І ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ”ВОГ РЕСУРС" надалі іменоване 
Постачальник, в особі Фефілова Максима Володимировича, шо ліс на ніде гаві довіреності № 263 від НІ листопада 
2022р.. та

іа Опорний заклад загальної середньої освіти «Любеїнівськин ліцей» Ліобепіівської селищної ряди 
Волинської ооляс і і. надалі іменоване Покупець, в особі ніректора Дубка Вікюра Олександровича. що діє на підставі 
С тату іу. з дру і ої сторони.

па підставі іюсіанови Кабінету Міністрів України від і2 жовтня 2(122 року №1178 «Про 'твердження 
особливостей здійснення публічних 'закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
"Про публічні закупівлі” па період .тії правого режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 дні з дня його 
припинення або скасу ванпя" зі змінами, з метою 'задоволення потреб 1 Іоку пця необхідних під час воєнного стану.

та на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку 
формування та використання електронного каталогу» уклали даний договір про нижчснавсденс;

І. П РЕДМ ЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Постачальник зобов'язується постачані Покупцю партіями нафтопродукти в асортименті(код за ДК 

О2Г2Ш5 - 04НЗ()0()П-9 ІІафіа і дистиляти). а саме ДНЗПЛЛИВО. в подальшому іменовані Товар, а Покупець 
зобов’язує гься прийнятії Товар від Постачальника га оплатити його варіість на умовах даного Договору.

1.2. Товар згідно даного Договору постачається Постачальником Покупцю партіями. Під партією Товару 
розу МІГІІ.СЯ кількість іа асортимент Іовару. визначений в окремій видатковій накладній на Товар

1.3. Асортимент іа кількість Товару (об'єм товарної партії) іюі оджуюіься Сторонами у видаїкових 
ник іадних на 1 овар

У випадку необхідності, за вимогою однієї зі Сторін Договору. Сторонами на нарию Інвару можуть 
пілиисуваїись Додатки, з визначенням асортименту. кількості іа ціни Товару.

1.4. Мета використання Товару
1.4.1. Товар п і.цю даного Договору постачає іься Покупцю для виробничого споживання останнім.
1.4.2. У випадку, коли Покупець відноситься до переліку Замовників, на якого поширюється дія Постанови 

Кабінету Міністрів України від 02 березня 2022 р. № 178 «Деякі питання обкладення податком па додану вартість за 
нульовою ставкою у період во< пінно стану »(далі -1 Іос гайова) то Сторони погодили, шо до припинення чи скасування 
воєнного стану операції з постачання Товарів за Договором обкладаються податком на додану вартість за нульовою 
ставкою за у мови, шо І Іокунець:

- здійснює закупівлю Говорів для заправки (дозаправки) або забезпечення власного транспорту;
- у і риму ютьея за рахунок кошт ів державного бюджету.
- здійснює закупівлю .для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави.
1.4.3. У випадку, коди; а) на Покупця перестане поширюватися зазначена Постанова, або; б) відбудуться 

зміни, то ю особлнвосіен оподаткування операцій визначених Постановою. Покупець зобов'язаний не пізніше 
наступного дня з дня настання таких змін (а), б), письмово повідомити про це Постачальника.

У випадку, якщо зазначена в пункті 14.2. інформація виявиться недостовірною, або Покупець не повідомить 
Постачальника про зміни згідно абз. І н. 14.3.. Покупець зобов’язується відшкодувати Постачальнику усі додатково 
нараховані Постачальнику суми податкових зобов'язань (11ДВ) з операцій поставки іоварів за ним Договором, суми 
на які зменшено податковий кредит, штрафні (фінансові) санкції, збитки, додаткові втрати, витрати Постачальника, 
стягнення зі сторони державних органів, що накладені або можуть бути накладені на І Іосгачальника.

1.5. Якість Товару повинна відповідані вимогам ДСТУ. ГСТУ, ТУУ Технічного регламенту щодо вимін до 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, Технічному регламенту щодо вимог до газу 
скрапленого для автомобільного транспорту. комунально-побутового споживання та промислових цілей (після 
набрання ним чинності) га інших нормативних документів.

1.6. Постачальник ма< право залучати третіх осіб для належного виконання своїх зобов'язань за даним 
Доі овором.

1 . Обсяі закупівлі товару, що є предметом Договору, може бути зменшений залежно від фінансових 
можливостей та або виробничих потреб Покупця.

2. ЦІНА ТОВАРУ ТА ЗАГАЛЬНА СУМА ДОГОВОРУ
2.1, Ціна за одиницю виміру кількості Іовару встановлюється за погодженням Сторін у видаткових 

накладних на І овар за результатами проведеного відбору Постачальника через електронний каталог відповідно до 
постанови кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р № 822 «Про затвердження Порялкх форм\ванпя та 
використання електронного каталогу» (далі електронний каталог).

Ціна включає податки, збори та інші обов’язкові платежі до бюджетів, передбачені чинним законодавством 
України.



2.2. Загальна сума Договору сгановиїь суму вартості Іовару поставленого проіягом терміну тії даною 
Договору зіідио з вндаїковнмп ть.кда тими га не повинна перевищу вази 1<)4Х45Д2трн. ((Ю чотири тисячі вісімсої 
сорок п'ять гривень, дев'яносто дні копійки), в т, ч 1ІДВ 17474.32грн. •

3.3. СторОНії погодили, шо ціна за одиницю Гозару. на ме.меїп отримання ІІостача шпиком заявки Покупця 
на поставку партії інвару, може бути змінена, про шо Сторожі укладають додаткову угоду до ішюго Договоре. у 
насту іших випадках:

2.3.1. ' рай коливання піни такого товару на ринку, то ні ібулося < моменіу укладення договоре про такунівлю 
або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товаре. Зміна ціни за 
одиницю товару тдіїїенкчіься пропорційно коливанню ціни такого товаре на ринку (ві ісоюк збільшення ціни за 
одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) $а умови 
доку метальної о під твердження такого коливання та не повинна нризвсст и до збільшення суми, ви значеної в дотоворі 
про закупівлю на момент йоі о уклатеніїя.

V нікому вішалку, отриманню віт Покупця гаянку на иосіавку Товару. Постачальник натіитш то Покупця 
відповідну письмову проношнію про збільшення ціни Товару. Нілсіавою для внесення ІМІН до цьою Доювору буде 
вважатися обіру н іоваис звернення Постачальника. 1 Іаявнісіь факту коливання ціни Товару на ринку підтверджуй ївся 
даними із загальнодоступних джерел, зокрема, але не виключно: ІШр.ч; нкіех.шшґш.сош.иа на тагкеїк іие) (середні 
ціни по Україні, або по відповідній області), або Ьпрк’-їекса/л.сопт. також 1 Іосгачальник може надані довідку (-н) або 
лист (ні) (завірені копії цих довідки <-ок) або листа (-ів) відповідних органів, установ, організацій, які уповноважені 
надавати відповідну' інформацію щодо коливання ціни Товару на ринку.

Підписання Покупцем складеної Постачальником додаткової у і оди до Договору свідчить про досягнення 
Сторонами згоди про нову ціну Товару та втриманою і Постачальником заявкою І Іоку пня.

2.3.2. у зв'язку т тміною ставок нолаїків і {борів ні.або зміною умов щодо на іання пільї < иію.іаікування - 
пропорційно до тміни таких ставок іа.або пільг ? оподаткування. а також у ш'ятку т {.міною сиеіеми опо іаікевання 
пропорційно до зміни податковою навантаження внаслідок {.міни системи оподаткування

Для під твердження наявноеіі підстав .тля зміни ціни Товару. Сторони у долаїковій уіоді до Доіоворх 
назначають посилання на законодавчий акт. який імініш ставки нолаїків і {борів. ІІілївсрлженням можливого 
внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти України.

У випадку зміни ставки податку на додану вартість (ладі -ПДВ). ціна без І ІДВ залишає гься без змін, а ціна з 
ІІДВ збільшується (зменшується) на відповідну суму ПДВ.

У випадку зміни ставки акцизного податку на 'Товар, ціна Товару змінюється пропорційно зміні ставки 
акцизного пода тку, шо обраховується відповідно до наступної формули:

ЦІПА маді(ЦІНА дютод і X' ИДМ * *А но тацц'ни і, у мд 'м<*Н'ки (л ) ' ДІЮМ\ С ІИВЬА І І/ЦЗс
де. А «'п їмпршк хш амт шш а $к,* «і $ ~ (А НОВй ШхЦН ШШХ»- НО " А >. 1ЛНМ МІЖ Мм МІХА ) / 1000 я
А цілика амШМної розраховує ївся на дату надання пропозиції щодо внесення тмІи до Доюнорх

2.4. Сторона, що отримала проект додаткової угоди про зміну істотних, умов цьою Договору, зобов'язана 
розглянути їх протягом 3 (трьох) робочих днів починаючи з дати отримання відповідної додаткової угоди. Відмова 
будь-якої із Сторін цього Договору віл підписання додаткової угоди, за наявності всіх підіверлжу ючих документів, 
повинна бути обгрунтована та підтверджена достатніми документальними фактами, шо надаються іншій Стороні т 
боку Сторони, шо відмовляється від її підписання.

У разі відмови І Іокупця збільшити ціну Товару при наявності обставин, вказаних у ну нкті 2.3.1. та 2.3.2. цьоїо 
Договору, Постачальник має право відмовитися від поставки Товару (відповідної частий (партії) Інвару) ш 
виконання зобов'язань за ним Договором, розірвавши його в односторонньому порядку.

3. СТРОКИ ТА УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ ,
3.1.1 Іісля погодження Сторонами асортименту. кількосі і та ціни Товару (товарної нарт її) шляхом підписання 

ійдіюнілної видаткової накладної на Товар. Постачальник передає Покутиш) за Актом приймання-передачі карток па 
пальне картку(и) на пальне "\¥Ой " встановленої форми ві шові нюю номіналу (далі по тексту каріка(и) на пальне 
або каріка(и)). Картка на пальне ви готова ясі ься на паперовому носії: ілянневому паперовому носії, іаламінованоіо 
плівкою, клас піковому носії, Міеіиіьемблему торговельної марки вказівку на вігі (марю ) Іоварх та номінал.
На картку нанесено штрих-код, голографічне зображення та інші ступені захисту.

Передача Покупцю карток на пальне "АУСКі" здійснюється но місцезнаходженню офісу Постачальника 
уповноваженін особі Покупця, з ні тіканням уповноваженими нрелсіавннками Сторін Акту нрий.мання-ііередачі 
карток на пальне. Право власності на Товар переходи і ь до Покупця з моменіу підписання Сторонами видаткової 
накладної на Товар. Кінцевий строк Іюетавкн товару .30.11.2023 року.

У випадку прострочення Покупцем здійснення оплати поставлених Товарів. Постачальник має право 
вимагати повернення неоплаченого в строк 'Товару, а Покупець зобов’язаний поверну ні іакий Іовар. Повернення 
Іовару здійснюється шляхом підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на повернення Товаре. Право 
власності на Іовар переходить від Покупця до Постачальника з дати підписання наклалноїна повернення Говарх

3.2. Іовар видається Покупцю .інше на підставі та в обмін на картку на пальне, видане ІІосіачальпиком 
Покупцеві на умовах, передбачених п. 3.1. даного Договору. Каріка на пальнеє юварно-рошорядчим документом па 
Товар, на підставі якого здійснюється фактична видача (передача) Іовару та місцем '.находження Іоварх (АЗС) 
Картка на пальне не є розрахунковим чи платіжним засобом. Для отримання ‘Товару уповноважений представник 
Покупця пред'являє оператору АЗС картку на пальне. Оператор АЗС тдійснює відповідну ідентифікацію карікп на



пальне, і. на підставі цього, здійснює фактичну передачу (видачу) Товару відповідної марки та кількості. При видачі 
Говарх. картка на пальне залишається у оператора, шо є підтвердженням факту отримання Покупцем Товару 
відповідного асортименту та кількості.

3.3. З метою належного виконання своїх зобов'язань щодо фактичної передачі (видачі) Товару Покупцю. 
Постачальник мат право залучати необхідну кількість третіх осіб - підприємств, які мають відповідні права на 
експлуатацію АЗС (необхідних площ АЗС) і на виконання договірних відносин з Постачальником, забеиісчхюіь 
фактичну передачу (видачу) Товару Покупцю при пред'явленні останнім картки на пальне (надалі Користувач (і) 
АЗС). Товари, отримані Покупцем від Користувача АЗС, в кількості та асортименті, що підтверджується чеком 
касового апарату (РРО), вважаються факт ично виданими Постачальником Покупцю згідно хмов цього Договору.

3.4. І Іокупсць зобов’язаний фактично отримати Товар в межах терміну (строку) дії карток на пальне.
Ісрмін дії карток на пальне вказхг іься у відповідному Акті нрий.мання-нередачі карток на пальне і 

погоджується Сторонами шляхом підписання відповідного Акту припмання-нередачі карток на пальне.
У випадку якщо ісрмін дії карток на пальне не вказаний в Акті нрннмання-ііередачі карток на пальне, іо 

термін дії карток на пальне становить 6 календарних місяців від дати фактичної передачі карток на пальне за Актом 
приймання-передачі карток на пальне.

3.5.1 Постачальник зобов'я зуєт ься фактично видати І Іоку пню Товар лише протягом терміну (строку) дії карток 
на пальне.

3.6. Видача (передача) Інвару Покупцю здійснюю ься на автозаправних станціях (АЗС) Користувача (ів) ЛЗС. 
перелік яких розміщений на веб-сайті Постачальника: \е\с\слсо^.иа. Перелік ЛЗС може змінюватися Постачальником в 
односторонньому порядку. І Іовідомдення про такі зміни можу і ь надсилатися Покупцю засобами електронної о зв'язку, 
а також шляхом розміщення інформації на веб-сапті Постачальника: хххухелхчжиа, або шляхом розміщення такої 
інформації перед входом на ЛЗС' чи в іншому зшалшюдосгупному місці на АЗС. У зв'язку із введенням воєнного 
стану і фактичними бойовими на території України перелік ЛЗС' до цього Договору, а також фактична наявність 
пального на ЛЗС може змінюватися Постачальником Користувачем АЗС без такого попередження Покуття та без 
внесення відповідних змін до Договору.

3.7. Видача (передача) І оварів Покупцю проводи! ься ио-частково. і а лише за умови їх фактичної наявною і на ЛЗС 
Користувача (ів) АЗС’ на момент проведення операції з видачі (передачі) Товарів.

Видача (передача) Товарів Покупцю певного асортименту та кількості підтверджу ( іься фактом отоварений картки 
на пальне (тобто повернення Постачальнику картки на пальне в обмін на виданий (переданий) ним Товар), шо 
пі.ііверлжуєіься чеком касового апарату (РРО).

3,7,1. Покупець зобов'язується протягом 3 (трьох) місяців зберігати чеки касового апарату (РРО). отримані 
після проведення операціїотоварення картки на пальне.

3.8. Товар Покупця видається Постачальником (Користувачем ЛЗС’) тільки пред’явнику картки на пальне. 
Покупець запевняє, що кожен, хто пред'являє картку на пальне, т його уповноваженим представником на отримання 
Товару від Постачальника.

3.9. Видача Товару на пошкоджену, нротерміиовану, заблоковану, підроблену картку на пальне або таку, шо 
не містить реквізитів, вказаних у пункті 3.1. Договору, Постачальником (Користувачем ЛЗС) не здійснюється.

Постачальник має право призупинити видачу Товару без сплати жодних штрафних санкцій і без 
відшкодування можливих збит ків Покупця, у випадках:

порушення Покупцем строку (терміну) оплати і ротових зобов'язань перед Постачальником до 
моменту здійснення належної оплати;

припинення строку дії Договору чи його дострокового розірвання;
■закінчення строку дії. карток на пальне;
виникнення форе-мажорних обставин у будь-якої із Сторін.

У разі істотного порушення умов Договору Покупцем (затримки оплати більші ніж па 5 календарних днів, 
закінчення строку дії карток на пальне). Постачальник мас право достроково розірвати Договір, письмово 
повідомивши про цс Покупця (документом, підписаним КЕТ! або сканованою копією документу з власноручним 
підписом, надісланим з адреси електронної пошти на адресу електронної нош ні, що вказані у розділі «ЮРИДИЧНІ 
АДРЕСИ І РЕКВ13И І И СТОРІН» Договору) не пізніше ніж за 3 (гри) робочих дні до розірвання даного Договору.

3.10. Картки на пальне дійсні для видачі Товару на протязі строку, визначеного відповідним Актом 
нрнимання-передачі карток на пальне, (п. 3.4. даного Договору). Картки на пальне, не пред’явлені оператору ЛЗС для 
отримання Товару протягом терміну дії карі кн на пальне анулюються (втрачають свою силу і є недійсними). І Іокупець 
зобов’язується виконати свої зобов'язання щодо фактичного отримання Товарів (фактичної вибірки Товарів) до 
моменту анулювання карток наДальнє.

У випадку неотримання Покупцем Товарів протягом строку дії карток на пальне. Постачальник мас право 
вимагати повернення (у власність Постачальника) таких Товарів, а Покупець зобов'язаний повернути такі Товари. 
Повернення Іовару здійснюється шляхом підписання Сторонами видаткової накладної на повернення Товару. Якщо 
повернуті Постачальнику Товари були оплачені Покупцем, ІІоеіача шпик повергає Покупцю оплачені за Товари 
кошти після повернення орні шалів первинних документів та підписання між Сторонами акту звірки 
взаг морозрахувків. Право власності па Товар переходить від Покупця до Постачальника і дані підписання накладної 
на повернення Товару.



4. УМОВИ РОЗРАХУНКІВ
4.1. Розрахунки Між С нтронамп здійснюються в Українськім національній валюті і ривнях. Вид ро фаху нків 

беишівкоинй. шляхом перерахування грошових кошіів на поточний рахунок І Іосіачаіьниьа
4.2. Розрахунки за Товар (партію Товару) Покупець здійснює протягом 7 (семи) календарних днів з дати 

нілнисання Сторонами відповідної видаткової накладної на Товар.
При ньому, моментом виконання зобов’язань Покупця но оплаті Товару вважається момент поступлення 

грошових коїшів на поточний рахунок Постачальника.
Сторони погодили, що у випадку неон ьни Покупцем 'Товару більше як 7(семн) календарних днів з моменту 

видачі І Іос іачальником видаткової накладної лана нак.іапіа ануль.овут іься га Постачальник шідьняз іься вії 
зобов'язання з.нйсшоваиі поставку Товару.

4.3. У випадку, коли Покупець не належним чином (не в повному обсязі, з порушення сі років, передбачених 
абз.З п, 4.2. даного Договору) оплатив частину замовлення, або не оплатив частину замовлення зробленого за 
результатами проведеного відбору постачальника через електронний каталог иідно з пронсіурою затну цінової 
пропозиції. та ціна відповідної о товару на ринку зросла, то Посіачальник мас право зверну іпся до Покуїшя з 
обірунтованою проноищією щодо укладення додаткової угоди щодо підвищення ціни на Товар. Покупець 
зобов'язаний розі лянуги іаку Н|Юнозицііо в 3-леннпй строк змоменіу звернення. в і ч. засобами етекчронної о івязку. 
На час розгляду пропозиції щодо підвищення ціни. Постачальник мас право тимчасово не виконувані заявки Покупця 
на поставку, що не буде вважалися прострочення Постачальника.

4.4. При здійсненні оплати за Товар, посилання в платіжному іоку менті на номер іа даіу даного Договору < 
обов’язковим.

’ 5. УМОВИ ПРИНМАІІНЯ ТОВАРУ
5.1. Приймання Товару здійснюється в момент завантаження у наданий Покупцем іранспорт
5.2. У випадку невідповідності Товару по кількості та якості приймання - передача Товаре. \ місці його 

завантаження. здійснюється відповідно до вимог:
- Інструкції «Про порядок приймання; іранснортування. зберігання, відпуску іа об.іікх нафіи і 

нафтопродуктів на підпрж мегвах і організаціях України» (заївер іжена І Іакаюм .V? 2X1 171 535 155 ні і 20 грання 2<ЮХ 
року).

• Інструкції "З контролювання якості нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України" 
(затверджена Наказом від 4 червня 2007 року N 27і. 121).

5.3. Припмаяня-передача газу нафтового скрапленого по кількості і якості здійсню» іься відповідно до иимої 
Інструкції про порядок'приймання, зберігання. відпуску та обліку газів вуглеводневих скраплених для комунально 
побутового споживання га автомобільної о транспорту (затверджена І Іаказ МіиІс гсрства палива іа енергетики України 
від 03.06,2002 р. 332).

6. ОСОБЛИВІ УМОВИ
6.1. ЛЗС Користувача здійснює відвантаження нафтопродуктів та газу нафтового скрапленого з врахуванням 

та зі і.іно графіку робото АЗС Копне і у вачпз ЛЗС (за винюком іехнічних перерв в роботі АЗС).
Видача (передача) Товарів Покупцю нроводиіься в порядку загальної мерій на ЛЗС. без надання переважного 

права на першочергове обслуговування.
Користувач ЛЗС має право в односторонньому порядку встановлювати кількісні обмеження щодо видачі 

(передачі) Товару Покупцю на конкретній ЛЗС чи кількох конкреіних ЛЗС проіяіом певного періоду (кількох то цш 
доби, тижня, тощо).

6.2. Водії транспортних засобів. які заправляються на АЗС Користувача зобов'язані лоїрнму вагись вимої 
правил техніки безпеки, правил пожежної безпеки та правил технічної експлуатації ЛЗС.

6.3. Дизельне паливо (лїпи або зимове) віднускаг і вся Покупцю в залежності від кліматичних умов 
використання.

6.4. З моменту отримання карток на пальне на умовах передбачених даним /(оговорим (що заєвідчхється 
Актом приймання передачі карток на пальне). Покупець несе ризик віраїн або пошкодження таких карток на налініє, 
в тому числі Покупець несе повну відповідальність за всі операції, здійснені з використанням втрачених вкрадених 
карток на пальне, здійснені після їх крадіжки втрати.

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
7.1. За пору шення умов даного договору Сторони несуть вілновілальніст ь в порядку. передбаченому чинним 

законодавством України та даним Договором.
7.2. За несвоєчасне виконання своїх зобов’язань щодо оплат Товару (партії Товару) на умовах даного 

Договору Покупець сплачує Постачальнику неустойку у вні.іяіі пені в розмірі подвійної облікової ставки ІІЬУ від 
суми заборгованості за кожен день прострочення.

7.3. Постачальник зобов'язуєгься оформиш податкову накладну відповідно до вимог діючого законе іавсіва. 
зарессіру вази податкову накладну вСдиному реєстрі нодаїконих накладних і надати її Покупцю в сіроки. передбачені 
законодавством. В разі порушення даного зобов’язання Постачальником, останній несе вілиовіда.тьнісіь в межах, 
передбаченим чинним законодавством України.

4



8. ФОРС -МАЖОР
Я.І.Сіоронн звільняються віл віднпвідальїюсіі. за повне чи часткове невиконання зобов'язань піано напою 

Договору. якщо це невиконання явилося наслідком дій непереборної сили, які виникли після укладення даного 
Доншорх в релльїаіі подій. які Сторона не могла передбачиш (пожежа, повінь, землетрус. військові дії. громадські 
безпорядки, зміна законодавства, прийняття забороняючих актів державними органами і т ...і.), не дозволяючи виконані 
Сторонами свої зобов'язання і безпосередньо вилинули на виконання умов Договору та не могли бути усунені 
розумними діями Сторін.

При цьому сірок виконання юбов’яіань продовжугться відповідно часу протягом якого іія.іи такі обсіавини.
8.2. Сіорона. для якої створилась неможливість виконання юбов'язані. по даному Договору у зв'язку і? 

виникненням форс-мажорних обсіавин. зобов’язана. про настання вищевказаних обсіданії в письмовій формі 
повідомній другу Сіорону.

8.3. Дос чаї нім доказом дім форс-мажорних обставин і документ, виданий Торгово-ироммедовою мала іон» 
України або регіональною торгово-промисловою палатою.

8.4. Виникнення вищевказаних обставин не < підставою для відмови Покупця віл сплати та Товар, 
поставлений до їх виникнення.

0. РОЗГЛЯД СПІРНИХ ПИТАНЬ
9.1. Всі суперечки, що виникатимуть між Сторонами при виконанні умов даного договору, будуть 

вирішуються шляхом рівноправних доброзичливих переговорів, а при не досягненні моди передаватимуться на 
розгляд компетентного суду в порядку, передбаченому чинним такс но дане гном України.

, 10. ІНШІ УМОВИ
10.1. Даний Договір складений у двох орні інальних примірниках українською мовою, по одному для кожної 

із Сторін, які мають однакову юридичну силу.
10.2. Після підписання даного Договору всі попередні переговори за ним. листування. попередні угоди та 

нроіоколи про наміри з питань, які іак чи інакше сюсуюіься ирс.імсіу даною Договору. втрачають юри пічну силу
10.3. Зміни, доповнення, іодатки до даною Договору. пою пролоиіація або тосіроковс розірвання будуть 

дійсні при умові, якщо вони здійснені в письмовій формі і підписані уповноваженими на це представниками обох 
Сторін. Всі вище перераховані документ доданою Доювору становлять його невід’ємну частину. Істотними умовами 
Доювору < предмет (найменування, кількість, якість), ціна та строк дії Договору. Інші умови Доювору істотними не 
і та можу гь змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів України.

10.4 .Сторони домовились, що .договір, зміни, додатки, специфікації, додаткові угоди і доповнення ю нього, 
інші документи, пов'язані з виконанням даною Договору, підписані за допомогою засобів електронної о зв'язку, 
мають юридичну силу до їх підтвердження оригіналами.

10.5. Сторони негайно інформують одна одну про зміни адрес іа реквізитів.
10.6. У випадках, не передбачених даним Договором. Сторони керуються чинним законодавством України.
10.7. Сторони дійшли згоди, що текст та умови даного Договору, будь-яка інформація про Сторону, 

інформація і відомості, які стосуються поточної діяльності та майбутніх планів Сторони, яка стала відома іншій 
Стороні внаслідок виконання умов цього Договору, яка не є загальновідомою, є конфіденційною і не може 
розголошуватись будь-яким чином без письмової згоди іншої Сторони. Дана умова діє. як під час строку дії Договору. 
іак і проіягом необмеженого часу після завершення строку дії Договору.

19.8. Своїм підписом під цим Договором кожна зі Сторін Договору відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних» надій іншій Стороні однозначну беззастережну згоду (дозвіл) на обробку персональних даних у 
письмовій іа або електронній формі в обсязі, що міститься у цьому Договорі, рахунках, актах, накладних іа інших 
документах, що стосуються цього Договору, з метою забезпечення реалізації цивільно-правових, господарсько- 
правових, адміністративно-правових, податкових відносин та відносин у сфері бухгалтерського обліку, а також 
підтверджу*, що оіримала повідомлення про включення персональних даних до бази персональних даних іншої 
Сторони, та що повідомлена про свої права, як суб'єкта персональних даних, які визначені сі. 8 Закону України «І Іро 
захист персональних даних», а також мету збору цих даних та осіб, яким ні дані передаються.

Сторони зобов'язуються забезпечувати виконання вимог ЗУ «Про захист персональних даних», включаючи 
забезпечення режиму захисту персональних даних від незаконної обробки та не законного досіупу то них. а також 
забезпечу ваш дотримання прав суб'єкта персональних даних згідно з вимогами ЗУ «І Іро захист персональних даних».

10.9. Усі повідомлення, що направляються однією Стороною даного Договору іншій повинні бути викладені 
письмово, скріплені підписом уповноваженої особи і печаткою відповідної Сторони.

10.10.1 Іа момент у кладення даного Договору 1 Іоетачальннк цілі верджує, що є плаї ником податку на прибуток 
за основною ставкою, передбаченою Податковим кодексом України від 02,12.2010 року № 2755-УІ зі змінами та 
доповненнями.
На момент укладення даного Договору І Іокупень підтверджус, що є платником податку на прибуток і Г1ДВ

Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну сгаїхсх нланіика податків, 
протягом З (трьох) календарних днів з моменту відповідної зміни. У випадку, якщо внаслідок неповідомлення 
(невчасного повідомлення) Покупця, до Постачальника застосовано штрафні або інші санкції згідно податкового 
законодавства. Покупець повинен на вимогу Постачальника в повному обсязі відшкодувати останньому усі понесені 
у зв'язку з цим збитки. Відшкодування збитків здійснюється шляхом перерахування відповідної грошової суми на



підстав’ відповідної письмової претензії Постачальника. протягом З (трьох) календарних днів і .кпи отримання такої 
претензії. У разі непогашений Покупцем збитків згідно умов даного тіункіу Договору. Постала іьішк маю право на 
поіашення збитків за рахунок належних Покупцю т ротових коштів та Товар та. або в судовому порядку.
10.11. Даний Договір набирає законної сили з моменту мого підписання ( тронами та літ до завершення періоду 
воєнного стану в Україні, оголошеного Указом ІІрезияснта України віл 24.02.2022 № 64 <4 Іро введення вот штої о стану 
в Україні» (зі змінами), але не пізніше ніж до З і. 12.2023 року . А в частині оп.іаі и за поставлений твар до повното 
виконання стропами узятих на себе зобюв'язань ні в бу н> якому вина іку ю повного виконання ( тронами своїх 
зобов'язань но даному Договоре Строк .тії цьою доіовору може буїи про їовжсііий за зі о юю сторін у рам 
про ЮВЖЄННЯ С і року ДІЇ ВО< ЦНОТО Сіпну В ^'країні,

Постачальник вправі розірвати даний договір в односторонньому порядку, повідомивши про це Покупця за 
10 (десять) календарних днів до бажаної дати розірвання Договору

У випадку коли ві'і Покупця не на,дійшло письмове замовлення на поставку Товару до кінця бюджетного року. 
Договір вважаються таким що втратив чинність. Якщо до кінця бюджетного року від Покупця надійшло письмове 
замовлення на поставку лише частини Товару. Договір вважаються таким, то втратив чинність в частині поставки 
Товару, на який письмове замовлення не здійснювалось.

10.12. Поку нень гарантує. то на момент укладання даної о Доі овору:
а) вії; < юридичною особою за віко пола всі вом України, належним чином зарею сірованим у такій якосіі. і маю всі 
ліцензії, дозволи й інші документи, необхідні для з тійснення ДІЯЛЬНОСТІ ІІІ ШИТІМ Договором; проіи НЬОГО не порушені 
справи про банкрутство на лату укладання даною Доіовору: він бутс продовжувати термін дії будь-яких ііцений. 
дозволів. які необхі.тш для здійснення статутної діяльності й або для виконання їм умов такої о Доіовору й кожної з 
підписаних додаткових угод до нього, на весь період виконання зобов'язань за цим Договором:
б) він маю ттраво укладати даний Договір і викопувати свої зобов'язання за ним. оскільки є всі необхідні для цього 
повноваження від співвласників (засновників, учасників), будь-яких інших третіх осіб і відех іні бх іь-які обставини, 
які обмежують йото право укласти й виконати даний дотовір;
в) фізична особа, яка відзначена в преамбулі даної Ь Дотовору й підписала віл ного імені Дотовір. наділена тостат німії 
для цього повноваженнями, які не скасовані й необмежені. всі них грішні процедури Покупця, необхідні д ія реалізації 
цих повноважень, виконані в повному обсязі й належним чином:
г) не встановлено жодних обмежень з боку суду, господарської о. адміністративного або ірсіетісіжою су ту. оріанів 
державної виконавчої слу жон. правоохоронних і будь-яких інших органів. слу жб. посадових осіб, які може і ь принос ні 
до невиконання або неналежного виконання Покупцем зобов’язань за цим Договором:
д) усі документи, надані Покупцем у зв'язку з ні.'И«тонкою ло підписання даного Договору, були подані в їхньому 
останньому завершеному стані, і на дату їх надання повністю відображають фінансовий стан Покупця й іншу 
інформацію про нього. За час. який пройшов з моменту надання зазначених документів, не відбулися ніякі істотні 
зміни в юридичному статусі, фінансовому стані або діяльності Покупця, які можуть привести до невиконання або 
неналежного виконання ним зобов'язань за дотовором;
е) не існую й. протягом періоду виконання зобов'язані,, за цим Договором, не буде існувати будь яких документів, 
нормативних актів, у т.ч. внутрішніх розпоряджень органів управління й контролю Покупця, що обмежують І або, що 
робляі ь неможливим виконання сторонами зобов’язань за цим Доіоворохт.

У випадку, якию в процесі виконання даного доіовору. буде виявлена недійсність і або невіттювІшість і або 
відсутність даних, інформації зазначених у плі. а) - с) цього пункту. Постачальник має право розірвати договір в 
односторонньому порядку й вимагати відшколу вання збитків Покупцем.

10.13. На момент укладення даного Дотовору Покупець підтверджує, що не ю платніткохт акцизного податку
10.14. Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу п татштка акцизного 

податку на пальне, протягом 3 (трьох) календарних днів з моменту відповідної зміни. У випадку, якщо впас блок 
неповідомлення (невчасного повідомлення) Покупця, до Постачальника застосовано штрафні або інші санкції иідно 
податкового законодавства, Покупець повинен на вимогу Постачальника в повному обсязі відшкодувати останнмшх 
усі понесені у зв'язку з ним збитки, Відшколу вання зби тків здійснюється шляхом перерахування відповідної грошової 
суми на підставі відповідної письмової претензії Постачальника, протягом З (трьох) календарних днів з дати 
отримання такої претензії.

У разі непогашеная Покупцем збитків згідно умов даного пункту Договору. Постачальник маю право на 
погашення збитків за рахунок належних Покупцю грошових коштів за товар та або в су товомх порядку.

/11. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
11.1. Сторони зобов’язуються забезпечити повну відлові дальність свого персоналу вимогам 

анінкору пційноїо законодавства України,
11.2. С трони погоджуються не з іійсіїкжаїи. прямо чи опосередковано, жодних т ротових ішнтаї, передачі 

майна, надання переваї. пільг, послу і . нематеріальних активів, будь якої іншої вигоди нематеріального чи грошового 
характеру без законних на ге підстав з метою чинити вплив на рішення іншої Сторони чи її службових осіб з шм щоб 
отримати будь-яку вигоду або перевагу.

11.3. Кожна із Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників іншої 
Сторони, в тому числі шляхом надання грошових сум. подарунків, безоплатного виконання на їх адресу робіт (послу т) 
та іншими, не пойменованими у цьому пункті особами, що ставить працівника в певну залежність і спрямованого на 
забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь стимулюючої йото Сторони.
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Н .4. Сторони підтверджують. що їх працівники не використовують надані їм службові повноваження чи 
іюв'міаиі з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або нриіїняі ія такої вигоди чи ирнйняі ія 
обіцянки проноший такої ВНІОІИ мя себе ЧИ ІНШИХ осіб, В 1ОМ) числі щоб схитни цю особу ДО нроіинравного 
використаним наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостями.

Н.5. Сторони підтверджують, що їх працівники ознайомлені про кримінальну, адміністративну, цивільно- 
правову та дисциплінарну відповідальність за порушення антикору пційншо законодавства.
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